

ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК

Г. НОВОСИБИРСК

1 1 ИЮЛ 1966

ГАСТРОЛИ

«КРАСНОГО ФАКЕЛА»

Спектаклем «Яков Богомолов» начались гастроли театра «Красный факел» на родине автора пьесы. Горьковчане сердечно приняли сибирских гостей. Со словами приветствия от имени общественности города обратился к коллективу краснофакельцев заслуженный деятель искусств республики В. Витальев. С ответным словом выступил заслуженный артист РСФСР Г. Януцкий.

Спектакль был тепло принят зрителями. Горьковчане достойно оценили игру народного артиста РСФСР Н. Михайлова, заслуженной артистки республики А. Покидченко.

Новосибирцы показали спектакль по пьесе А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты», познакомили горьковских зрителей с «Норой».